

新冠病毒核酸检测15日起再降价:单人份35元

新报讯(北方新报正

北方网记者 王利军)记者12月1日从内蒙古自治区医疗保障局了解到,新冠病毒核酸检测试剂将再

次降价,12月15日起,单人份检测价格下调至35元。

据介绍,新型冠状病毒核酸检测试剂及配套耗材集中带量采购申报信息公

开大会日前在呼和浩特市召开。本次集采,共有75家企业参加,38家企业中选,产品价格大幅下降。核酸检测试剂、核酸提取试剂、一

次性采样管平均降幅分别达60.3%、69.3%、81.75%,最高降幅分别为88.45%、94.75%、93.24%。

基于试剂成本下降,自

治区第五次下调新冠病毒核酸检测项目价格,单人份核酸检测项目价格从2021年的60元下调至35元,降幅42%;混检由25元/人份(5人混检)、15元人份(10人混检)统一下调至8元/人份。试剂和新冠病毒核酸检测项目价格将于12月15日零时起,在内蒙古自治区落地实施。

**包头根治欠薪
冬季专项行动:
年底前结案率98%**

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛)11月30日,记者从包头市人力资源与社会保障局了解到,从今年10月底至2022年春节前,在包头市组织开展2021年根治欠薪冬季专项行动,年底前实现欠薪问题线索结案率98%的目标任务。

据了解,专项行动的重点先是摸排,开展重点行业欠薪问题专项治理,以欠薪问题易发高发的工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务、交通物流、快递等行业为重点,全面排查,重点整治欠薪和“超龄工”欠薪问题,及时化解欠薪问题隐患。

专项行动还要对政府投资项目欠薪问题展开专项治理。重点检查“棚户区改造”工程、农村牧区新开工项目等政府投资项目资金安排、拨付情况,坚决纠正企业垫资施工、不按进度拨付资金等原因引发的欠薪问题。

还要开展工程建设领域专项治理。全面排查实名制管理、工程建设领域工资专用账户、工资保证金、总包代发工资、维权信息公示等制度落实情况,严厉查处未批先建、违法发包、转包、违法分包、挂靠等违法违规行为,切实解决因拖欠工程款导致的欠薪问题。

开通维权绿色通道,运用各类媒体滚动公布并畅通人社“12333”、司法“12348”、公安“110”及行业主管部门的举报投诉热线电话,畅通欠薪问题举报投诉渠道。



为孩子挑选衣服

穿上爱心小棉袄

新报讯(北方新报正

北方网记者 郑慧英)“小朋友,衣服合适吗?这个颜色你喜欢不?”11月29日,边检民警魏中婧边帮着整理衣服边亲切地询问着正在试衣服的小女孩。这温暖的一幕发生在锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗一家童装店内。当日,内蒙古出入境边防检查总站珠恩嘎达布其

出入境边防检查站民警带领结对帮扶的东乌珠穆沁旗第一小学二年级的两名学生来到服装店,为她们精心挑选过冬的衣服,送上冬日里的爱心小棉袄。随后,民警又带着小朋友来到文体用品店,购买了字典、铅笔等学习文具。边检站用实际行动在寒冷的冬日里为帮扶学生送去关爱,得到学

校和学生家长的一致称赞。

据了解,这一温暖活动是该边检站大力开展为民办实事的一项具体举措,由边检站办公室党支部成立“爱心基金”,支部所属党员每月向基金捐助爱心,并与东乌珠穆沁旗第一小学二年级3班达成结对帮扶意向,及时帮助在生活和学习上遇到困难的学生。

伊利乳都科技示范园荣获国家级文明旅游示范单位称号

新报讯(北方新报正

北方网记者 郑慧英)12月1日,记者从伊利集团获悉,根据文化和旅游部发布的《全国旅游标准化技术委员会关于第一批国家级文明旅游示范单位的公告》,伊利乳都科技示范园作为全国唯一一家工业旅游景区成功入选,这将引领旅游业创新发展,为行业树立起闪亮标杆。

作为国内乳制品行业的领军者,伊利集团始终以最高标准要求自己,坚持“伊利即品质”的企业信条,

视品质如生命,以“文明”“引领”和“创新”为导向开展工业旅游相关工作,将打造一流的文明旅游示范单位作为重要的工作内容。

自2005年开展工业旅游工作以来,伊利工业旅游依托于深厚的乳文化、优质黄金奶源带、先进的乳制品生产车间等资源,向消费者展示伊利健康产品的生产环节。消费者在目睹伊利绿色、健康产品的生产全过程的同时,还可以切身感受草原乳文化的魅力,品鉴民族乳业的梦想,为共建文明社会贡献力量。

记者了解到,凭借优质的旅游资源和服务内容,伊利工业旅游先后获得“全国工业旅游示范点”、“国家AAAA级旅游景区”、“国家工业旅游示范基地”、“国家工业旅游创新单位”等荣誉。未来,伊利乳都科技示范园将以实力和担当坚持创新驱动,全面推进文明旅游景区创建工作,打造行业一流的文明旅游景区,助力健康中国建设,实现“让世界共享健康”的梦想,为共建文明社会贡献力量。

白塔机场开辟隔离区退改签无障碍登机服务

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘睿)“改签后居然不用重新过安检了,这可太方便旅客了。”11月30日,在呼和浩特白塔国际机场内一位在登记口完成改签手续的旅客说。记者了解到,呼和浩

特白塔国际机场开辟了隔离区退改签无障碍登机服务,切实为旅客乘机改签预留充足的时间,提升机场乘机服务体验。

连日来,呼和浩特白塔国际机场安检护卫部对人工辅助验证智慧安保系

统进行升级,开辟隔离区退改签无障碍登机服务。旅客通过安检进入隔离区后,系统会生成旅客的详细过检信息,如已过检旅客在隔离区内进行退改签操作,人工辅助验证智慧安保系统收到旅客更新报

文后会自动将该旅客最新报文与该旅客前一次过检信息进行绑定,生成最新过检信息。旅客可在隔离区内用手机进行退改签,无需退出隔离区重新过检即可正常登机,极大程度为旅客提供便利。

**新增91例
内蒙古现有
本土确诊病例132例**

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)

12月1日上午,内蒙古自治区卫健委通报:11月30日0~24时,内蒙古自治区报告无新增疑似病例,新增新冠肺炎本土确诊病例91例(呼伦贝尔满洲里市72例、扎赉诺尔区19例),新增本土无症状感染者2例(均为呼伦贝尔市新巴尔虎右旗)。新增本土确诊病例和无症状感染者具体情况如下:

确诊病例1~62:均为满洲里市全员核酸检测筛查中呈阳性,经专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。确诊病例63~79:均为满洲里市在集中隔离期间核酸检测中呈阳性,经专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。确诊病例80~89:均为满洲里市在对重点人员核酸检测筛查中呈阳性,经专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。确诊病例90:为满洲里市在对医院住院期间人员核酸检测筛查中呈阳性,经专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。确诊病例91:为满洲里市在就医患者核酸检测筛查中呈阳性,经专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例。

无症状感染者1、2:11月20日曾去过满洲里市,通过主动核酸检测筛查呈阳性,经复核呈阳性,经专家组会诊,诊断为新冠肺炎无症状感染者。

目前,上述人员均已转运至定点医院隔离治疗和隔离医学观察,相关流调、排查等工作仍在进行中。

截至11月30日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例132例(其中:呼伦贝尔满洲里市98例、扎赉诺尔区32例;满洲里市关联确诊病例2例,在通辽市科尔沁区),无症状感染者2例(均为呼伦贝尔市新巴尔虎右旗),均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

新一轮冷空气在路上: 局地降温8℃以上

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)

内蒙古气象局12月1日发布消息称,2日起,受新一轮冷空气影响,中部偏东及东部大部地区气温下降6~8℃,局地降温8℃以上,降温伴有短时6~7级西北风。新一轮冷空气还将给东北部地区带来降雪大风天气。

2日,兴安盟西北部、呼伦贝尔市中部和东部有小雪,其余地区晴间多云;中东部大部地区4~5级短时6~7级西北风。

3日,兴安盟西北部、呼伦贝尔市西部部分地区有小雪,其余地区晴间多云。

气象部门提醒,2日起,冷空气将过境内蒙古,给中部偏东及东部地区带来降雪大风降温天气,受大风降温影响地区公众需关注实时天气,及时增添衣物,做好防风保暖工作。